



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1121

07.09.2024 (135)

Michael Kühnen

Programul NSDAP Comentariile recente

Partea 8

20 REORGANIZAREA SISTEMULUI DE ÎNVĂȚĂMÂNT

"Pentru a permite fiecărui german capabil și harnic să obțină o educație superioară și astfel să ajungă pe o poziție de lider, statul trebuie să se ocupe de o extindere completă a întregului sistem de educație națională. Programele școlare ale tuturor instituțiilor de învățământ trebuie să fie adaptate la cerințele vieții practice. Însușirea ideii de stat trebuie să se realizeze încă de la începutul înțelegerii ei de către școală (educație civică). Cerem educarea copiilor cu predispoziții speciale ai părinților săraci, fără a ține seama de statutul sau profesia lor, pe cheltuiala statului."

Obiectivele educaționale ale Volksstaat-ului național-socialist pot fi rezumate în doi termeni:

- * Spirit comunitar și
- * Educație de elită.

Deoarece NSDAP luptă pentru a stabili munca ca bază fundamentală a statului

național și muncitorii ca atitudine determinantă în viață, el se străduiește să creeze un sistem educațional care să pregătească populația în creștere pentru a deveni muncitori în sensul național-socialist al cuvântului. În acest scop, educația nu trebuie să fie ghidată de ideologii și principii străine de natură și de viață, ci de cerințele vieții practice a comunității naționale. În acest fel, se trezește în copii voința de a deveni membri utili și altruști ai comunității poporului lor și de a ocupa locul în care performanțele, dispoziția și înclinația lor îi vor plasa în cele din urmă.

Această educație este însoțită de o educație civică care recunoaște comunitatea de la o vârstă fragedă nu doar ca bază emoțională, ci și ca necesitate intelectuală.

Locul unui tovarăș național în creștere în comunitatea națională trebuie să fie determinat exclusiv de performanță, aptitudini și înclinații - și nu de diferențele de clasă sau de rang, de obstacole familiale sau financiare. Volksstaat-ul național-socialist se străduiește să asigure o educație de elită la toate nivelurile:

Nu numai în sfera intelectuală, în conducerea statului și a partidului, în afaceri și în știință, ci și în meserii, în forța de muncă și peste tot, trebuie să se atingă performanțe de top și să se cultive o elită. Și la toate nivelurile, această formare a elitei trebuie să se bazeze exclusiv pe cele trei condiții prealabile menționate mai sus (performanță, dispoziție și înclinație).

Pentru a asigura acest lucru, copiii cu predispoziții speciale trebuie să fie luați în grija comunității cât mai devreme posibil, să fie plasați în familii de plasament, iar educația lor să fie plătită de stat, în măsura în care părinții nu își pot permite acest lucru din punct de vedere financiar. În acest scop, sunt create școli de elită ca instituții educaționale pentru conducerea poporului în toate domeniile, care sunt construite pe baza educației comunitare gratuite - comparabile cu Institutele Educaționale Politice Naționale, Școlile lui Adolf Hitler și Castelele de Ordine ale celui de-al Treilea Reich.

Dar toate celelalte școli vor fi, de asemenea, concepute pe baza principiului realizării și vor sprijini în mod hotărât copiii cu talente speciale.

În cele din urmă, acest lucru ar trebui să ducă la faptul că EXCLUSIV capacitatea și sângele decid cine face parte din elita völkisch, din conducerea națională!

Ambele principii ale politicii educaționale național-socialiste conduc împreună la crearea unui tip de ființă umană care își poate dezvolta la maximum toate capacitățile și înclinațiile care se află în el și apoi le pune în mod dezinteresat în slujba comunității. În acest fel, sunt crescute personalități de muncitori liberi, dar și voluntar legați de oameni și völkisch, oameni care îndeplinesc cerința Führerului și

care au devenit "cea mai înaltă întruchipare a valorii rasei ȘI a personalității", sau, după cum spunea Oswald Spengler - nu numai că sunt rasă, dar au și rasă, ceea ce el descrie pe bună dreptate ca fiind condiția prealabilă și necesitatea vitală a unei culturi înalte.

21 SĂNĂTATE PUBLICĂ

"Statul va asigura îmbunătățirea sănătății publice prin protecția mamei și a copilului, prin interzicerea muncii tinerilor, prin realizarea pregătirii fizice, prin instituirea legală a gimnasticii și sportului obligatoriu, prin acordarea celui mai mare sprijin tuturor asociațiilor care se ocupă cu pregătirea fizică a tinerilor."

Punctul 21 din programul partidului se referă la îmbunătățirea sănătății publice în general și face o serie de cereri în acest sens, care astăzi par destul de modeste. Totuși, nu trebuie să uităm că, la acea vreme, sănătatea interioară și exterioară a corpului german era încă predominantă în general, în ciuda privațiunilor din Primul Război Mondial, a ignominiei revoltei din noiembrie și a opresiunii cauzate de dictatul de la Versailles al învingătorilor. În schimb, simptomele de decadentă și decădere ale Republicii de la Weimar erau fenomene pur de suprafață, care au fost depășite foarte repede și temeinic după 1933 și au dispărut aproape fără urmă.

Evoluția de după 1945 este cu totul alta: cel puțin în partea de vest a Germaniei, poporul german a fost supus, timp de peste patruzeci de ani, unei descompunerii în continuă creștere, care a distrus grav sănătatea fizică și mentală a oamenilor. RFG și Austria prezintă astăzi toate simptomele clasice ale unei societăți decadente și muribunde, cu oameni profund tulburați din punct de vedere mental și emoțional și decrepiți din punct de vedere fizic - sinucidere, droguri, criminalitate, pierderea oricărui sentiment de onoare și demnitate națională, sentimente masochiste de vinovăție față de propriul trecut, resemnare, cinism și indiferență, boli ereditare și venerice:

Toate acestea și multe altele distrug sănătatea publică, ale cărei fundamente și condiții prealabile trebuie să fie regândite astăzi, în timp ce, la vremea respectivă, Punctul 21 putea fi limitat la câteva cerințe concrete.

Sănătatea publică este o condiție prealabilă pentru conservarea și dezvoltarea speciilor poporului nostru, adică pentru simpla supraviețuire și dezvoltare naturală a acestuia. Astăzi, ambele sunt cel mai mult amenințate de două evoluții:

Prin distrugerea mediului înconjurător și prin supra-alienare. Dacă NSDAP își

propune ca obiectiv programatic îmbunătățirea sănătății publice, atunci trebuie să se considere o mișcare populară împotriva înstrăinării și a distrugerii mediului și să oprească distrugerea mediului înconjurător de către lumea materialistă minus, precum și imigrația în masă a popoarelor străine!

Numai atunci când obiectivul "un popor liber și sănătos într-un mediu sănătos și natural" a fost atins se poate vorbi de sănătate publică. Dacă aceasta trebuie îmbunătățită, nu se poate face decât prin întărirea constatărilor doctrinei sănătății ereditare - cu alte cuvinte, prin întărirea legilor rasiale și ereditare ale sănătății, așa cum au fost ele implementate în mod exemplar în cel de-al Treilea Reich și pe care Adolf Hitler le-a cerut germanilor să le "respecte cu scrupulozitate" în testamentul său politic!

Prin urmare, punctul 21 nu poate fi considerat îndeplinit decât atunci când cei sănătoși din punct de vedere ereditar sunt din nou promovați la toate nivelurile, iar cei bolnavi din punct de vedere ereditar sunt împinși înapoi! Acest lucru duce la îmbunătățirea sănătății fizice a oamenilor și numai atunci pot fi luate măsuri concrete de politică sanitară în spiritul revendicărilor individuale menționate în program. Ridicarea sănătății publice în sfera SPIRITUAL-ȘTIINȚIFICĂ are loc prin lupta NSDAP-ului pentru libertatea și sănătatea culturii völkisch, la care se va face referire mai târziu în program.

Punctul 21 din programul partidului este, de asemenea, singurul care abordează problema femeilor. Doar aici se face referire la femei și la importanța lor în și pentru comunitatea națională. Acest lucru se datorează faptului că NSDAP este organizat sub forma unei asociații de bărbați, adică nu admite femei. Pentru național-socialiști este creată o mișcare feminină autonomă și separată, care clarifică și formulează relația dintre Volksgenossinnen și Volksgemeinschaft însăși. Punctul 21 din programul partidului nu face decât să ofere baza pentru aceasta:

Femeile sunt menționate în legătură cu măsurile de menținere și promovare a sănătății publice și sunt menționate în mod clar ca mame. De aici rezultă că: Ceea ce pentru tovarășa poporului reprezintă educația pentru muncă ca principiu etic, pentru tovarășa poporului este educația pentru maternitate, care este sensul ei real în viață!

Desigur, rolul femeilor în Volksgemeinschaft nu se limitează la a da naștere și a crește ele însele copii:

Toate domeniile comunității naționale sunt influențate de femeie, care este o parte vitală a comunității naționale și este foarte respectată ca atare. În comunitățile naturale ale omului - familia, poporul și rasa - ea are sarcina ei și le modelează din

sentimentul matern:

Protejând, conservând, prețuind și hrănind, ea reprezintă pretutindeni ceea ce este natural și sănătos, în opoziție cu ceea ce este străin și bolnav, contribuind astfel în mod decisiv la ridicarea sănătății publice.

În acest domeniu, programul partidului poate fi considerat îndeplinit atunci când femeile germane își recunosc sarcina în viață și realizează că maternitatea este un mod de viață. Aceasta este sarcina mișcării femeilor național-socialiste. NSDAP o ajută să facă acest lucru în spiritul acestui punct al programului de partid.

APĂRAREA A 22 DE PERSOANE

"Cerem desființarea forțelor de mercenari și formarea unei armate populare."

Numai un popor care poartă arme este liber!

Mișcarea germană pentru libertate - NSDAP - și-a construit programul de politică de apărare pe acest principiu. Libertatea națiunii poate fi asigurată numai dacă se luptă pentru libertatea de apărare a poporului. Pentru a putea duce această luptă cu succes, programul partidului cere două lucruri la punctul 22:

Desființarea forțelor de mercenari și formarea unei armate populare. După ce ambele vor fi realizate, națiunea germană își va recăpăta suveranitatea militară și, prin urmare, libertatea de apărare populară.

Pentru asta ne luptăm!

Desființarea forței de mercenariat:

Deja Reichswehr-ul Republicii de la Weimar, care a fost supus multor restricții de către puterile învingătoare ale Primului Război Mondial, limitat la 100.000 de oameni, care a fost impus poporului german din exterior și care s-a angajat să respecte o ordine democratică, nu putea fi considerat de NSDAP decât ca o forță de mercenari, care nu trebuia să apere libertatea națiunii, ci să stabilizeze ordinea înfrângerii și a ignominiei. Cu atât mai mult acest lucru este valabil pentru ordinea victorioasă a celui de-al Doilea Război Mondial de după 1945, care, de asemenea, a jefuit națiunea germană de ceea ce mai rămăsese din libertatea și independența sa!

Niciuna dintre cele trei armate germane din a doua perioadă postbelică nu poate fi considerată o armată populară:

Bundeswehr-ul din RFG este american, Nationale Volksarmee din RDG este o forță de mercenari ruși, Bundesheer-ul austriac este legat de Tratatul de Stat și de o constituție care trebuie să împiedice pentru totdeauna anexarea germanilor din Austria la națiunea germană. Toate aceste trupe de mercenari ale ordinii postbelice trebuie să fie desființate dacă națiunea germană se va ridica din nou unită, liberă și independentă!

Formarea unei armate populare:

După victoria revoluției național-socialiste, trupele de mercenari vor fi înlocuite de o armată populară germană unificată. Aceasta va fi formată dintr-o mică armată profesionistă voluntară, în tradiția Waffen SS, care reprezintă selecția militară a națiunii germane, și o miliție populară, care va include toți bărbații poporului nostru apti pentru serviciul militar, care vor fi organizați în grupuri de luptă locale și de companie și vor fi instruiți în spiritul soldatului politic în tradiția SA. În acest fel, va fi creată o armată revoluționară național-socialistă, așa cum a preconizat șeful Statului Major al SA, Ernst Röhm, în 1933/34.

Numai o revoluție care își creează propria armată a învins cu adevărat! Nerespectarea acestui principiu a dus la prăbușirea primului stat național-socialist al poporului - cel de-al treilea Reich!

Decizia pentru o apărare populară bazată pe miliție dovedește caracterul defensiv al acesteia și privează forțele antigermane de pretextul pentru un al treilea război de anihilare împotriva Germaniei.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelzone. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Idiosyncrasy von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ermöglicht, die Karte der genetica des neuen hoch gebildeten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Faktum, dass die Erhaltung unserer weißen Völker die Erhaltung unserer weißen Völker ist.

Die Bewegung ist eine neue Bewegung, aber die Größe des hochgebildeten Führer Adolf Hitler ist heute noch nicht größer als in der Vergangenheit.

Die vornehmliche Aufgabe ist es, den Führer, den Führer zu gegen alle weißen Völker (V) zu bringen, seine Mittel und Einrichtungen, Überlebend und Zusammenbruch.

Ein "nein" oder "ja" ist ein Wahlrecht oder ein Wahlrecht, es ist Propagandaarbeit. Sowohl oder auf einem Schicksal, andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Paul Hitler
Gerdard Luch




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia călcat de informații. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 17 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture destruction, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler
Gerdard Luch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!